

Трудно найти универсальное средство для развития и воспитания ребенка, но оно все же есть. Это- театр. Справедливости ради нужно отметить, что театр- это особый мир, имеющий собственную душу. Приобщение к этому миру делает жизнь человека ярче и интереснее. Чем раньше мы откроем нашим детям волшебный мир театра, тем большее влияние он окажет на их развитие.



Так в нашем детском саду, ежегодно проводится «Всемирный день театра». Где каждый ребенок может раскрыть свои актерские способности и продемонстрировать их. Для инсценировки, нашей группой была выбрана русская народная сказка «Жихарка». Ребята смогли окунуться в мир сказки, и с удовольствием и полным азартом выступили перед зрителями.









